

2016-03-24 ПЕТРОВСКОЕ НАСЛЕДИЕ – ОСНОВА РУССКОГО ПАТРИОТИЗМА

---



В Малом зале Воронежского областного парламента состоялись «Петровские чтения», инициированные и организованные Комитетом по культуре и историческому наследию Облдумы и приуроченные к 320-летию со дня первого визита Петра Первого в Воронеж. На мероприятие собралось около пятидесяти известных воронежцев – депутатов (КПРФ представляли С.И.Рудаков и А.И.Рогатнев), учёных, краеведов, писателей, коммерсантов, преподавателей, студентов, представителей общественности. Открыл заседание председатель комитета по культуре и историческому наследию, первый секретарь Воронежского обкома КПРФ **Сергей Иванович Рудаков**. Во вступительном слове он напомнил собравшимся о тематике чтений, представил докладчиков, определил регламент и пожелал всем плодотворной и творческой работы. С приветственным словом к участникам обратились заместитель руководителя департамента культуры

Е.А.Буйволова и заместитель руководителя департамента образования, науки и молодёжной политики Воронежской области С.А.Чуев.

В самом начале был представлен небольшой документальный фильм о начале строительства корабельных верфей в Воронеже в далёком и судьбоносном для России и Воронежа 1696 году и подготовке победоносного военно-морского похода Петра на Азов. Докладчики, а таковых оказалось девятёро: воронежских учёных, краеведов, писателей, общественников, хоть и кратко, но вполне основательно и довольно содержательно остановились на различных аспектах деятельности Петра Алексеевича Первого и зарождения и развития российского регулярного военного флота в Воронеже (и именно в Воронеже!), от малоизвестных исторических фактов и уникальных краеведческих исследований до открытия тематических туристических маршрутов и вопросов воспитания и обучения молодёжи, так как, прозвучавший постулат, что «Пётр, как и Пушкин – наше всё, а богатейшее петровское наследие есть основа нынешнего русского патриотизма» был встречен участниками аплодисментами и проходил красной нитью на протяжении всего более чем двухчасового мероприятия. И это действительно так, ведь государственное, культурное и военное наследие императора Петра Великого и его историческое значение, в том числе и для нашего Воронежского края, поистине огромно.

***Все предложения и пожелания участников «Петровских чтений», обещающих стать регулярными, будут систематизированы и переданы для рассмотрения руководству Воронежской области и внедрения в жизнь органами государственной и местной исполнительной власти.***

**Дмитрий Румянцев**